




Del personal asistente al evento se recibieron un 
total de ciento doce  (112) evaluaciones 
diligenciadas en la Audiencia Pública de Rendición 
de Cuentas Vigencia 2018. 
Los resultados se detallan a continuación: 
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1.     Cómo se enteró de la realización de la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas: 
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2. De manera general, ¿Cómo calificaría el evento de Audiencia Pública de Rendición de Cuentas realizado el 
día de hoy? 
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3.  Cree usted que la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas se desarrolló de manera: 
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4.     Los temas en la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas fueron expuestos de manera: 

64% 

34% 

2% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Suficiente Moderada Superficial

Suficiente

Moderada

Superficial



5.     El tiempo de exposición sobre los resultados de la gestión del INPEC fue: 
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6. ¿La información presentada en la Audiencia Pública responde a sus intereses? 
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7.  ¿Consultó información sobre la gestión del INPEC antes de la Audiencia Pública? 
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8.     Según su experiencia, primordialmente la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas permite a los 
ciudadanos o usuarios de los servicios del INPEC: 
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9.     ¿Volvería a participar en otra Audiencia Pública de Rendición de Cuentas del INPEC? 
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10     ¿Considera necesario que las entidades públicas continúen realizando eventos de Audiencias Públicas? 
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11.     Que podríamos mejorar dentro del proceso de Rendición de Cuentas: 

-Entrega de folletos con información del evento 

-Dificultades del INPEC con el tema de los sindicatos 

-Mejorar el tema financiero 

-Espacio físico insuficiente para los asistentes 

-Participación de PPL con casos positivos que muestren la labor del INPEC 

-Entrevista a las Personas Privadas de la Libertad 

-Gráficas que ilustren los avances con comparativos de los años anteriores 

-Mayor cantidad de preguntas de temas varios de interés de la ciudadanía 

 



11.     Que podríamos mejorar dentro del proceso de Rendición de Cuentas: 

-Realizar seguimiento a las inquietudes presentadas 

-Colocar CC Subtítulos en los videos para personas sordas 

-Aclarar a la ciudadanía la responsabilidad de la USPEC e INPEC 

-Mejorar la Asistencia Espiritual para los Privados de la Libertad 

-La prevención ante posibles hechos de corrupción 

-Que se de un reporte de todas las Áreas que conforman el INPEC 

-Difundir el evento con sus logros y temas a mejorar con la debida retroalimentación 

-El tiempo de exposición de cada dependencia debería ser más amplio 

Entre otras. 

 



12. Por favor, proponga un tema de interés sobre la gestión del INPEC para próximas Audiencias Públicas:  

Convenios 

Situación disciplinaria Planta de personal 

Infraestructura 

Aire acondicionado en el auditorio 

Dotación a funcionarios Derechos Humanos 

Corrupción 

Programa delinquir no paga 

Tasa de reincidencia 

Innovación  

Procedimientos de requisa 

Programas de Resocialización 

Traslados PPL 

Bienestar Laboral 

Prevención del delito 

Traslados de Personal 
Derechos Humanos 

Derechos Humanos 

Hacinamiento 

Manejo de información 

Plan Ocupacional 

Salud 

Sistema Penitenciario Colombiano frente a otros en Suramérica 

Atención al Ciudadano 

Asistencia Espiritual 

Marca Libera Colombia 

Testimonios de la PPL 

Población Pospenada 
Tratamiento Penitenciario 

Infraestructura 

Corrupción 



GRACIAS 


